



自1987年从事医生职业以来，长沙博大泌尿专科医院院长李平一直工作在男科泌尿临床第一线，近三十年的行医生涯中，他走出了一串闪光的足迹——先后发表论文数十篇、多次应邀在全国泌尿男科学术会议专题主讲、获取医学硕士学位、荣获“香港紫荆花医学奖”。

成绩和荣誉背后，李平院长付出了极大的心血和汗水，他坚忍不拔、刻苦钻研，三十年如一日投入临床诊治和研究工作，除了在业务素养上精益求精，更是常怀“医者父母心”的从医理念，永远把治病救人排在工作生活中的第一位，深受患者的信任和好评。

# 著名泌尿男科专家何长民、蒋先镇长沙博大亲诊，五一期间还免挂号费 博大模范院长：爱岗敬业 仁心仁术

坚守一线，三十年如一日

虽然已经身为院长，但是在李平的日常日程表中，临床和照顾病人永远排在第一位。李平院长几乎每周都要做十几台手术，接连几周不休假对他来讲再正常不过，三十年如一日，可是他从未有过抱怨。

以小可以见大，随意挑选李平院长普通一天的工作安排，便是最好的例证。每天7点半李平院长就来到医院，看看网上来件并回复，8点多会有敲门声，这之后李平院长便在医护人员的陪同下去查房、上手术。中午能有个空隙打个盹儿，下午随时准备“应召”门诊。

下午5点半是下班时间，但5点半到6点半，李平院长还要留在办公室处理院里各项工作。夜幕降临之时，他回到家中，但工作依然在继续，查文献、看书、写作直至深夜。说到他的辛劳，李平院长却为同行点起赞来，“很多医生都是这样做的，他们都是劳动模范。”

医者仁心，让医院充满爱

医者仁心，李平院长用几十年如一日的实际行动，

兑现了一个医者的承诺。他不仅是泌尿外科临床手术专家，也是湖南省知名医院管理专家。除了在业务素养上精益求精，李平院长更是常怀“医者父母心”的从医理念，让长沙博大泌尿专科医院充满爱的温暖。

长沙博大泌尿专科医院的一线医护人员很是深情地回忆道，“李平院长一直是和蔼的，有时医生护士有些工作不到位，院长会板着脸训你一顿，但过后他又会耐心地开导。在我们看来李院长就像父亲般慈爱。”

李平院长的医者仁心不仅获得了医院员工的敬重，而且深受患者信任。一名患者的评价极具说服力，“真正出色的医生是有医德的医生，李院长手术后每天都会定时查房，问这问那，生怕出现任何问题，在收费方面也是能帮我们省的。李院长是值得信赖的好医生，更是值得交心的好朋友。”

筑巢引凤，提升医疗水平

2009年春天，先后在北京积水潭医院和首都医科大学泌尿研究所工作了二十余年的泌尿科专家李平，毅然谢绝了院方的极力挽留，回到了家乡湖南，选择来到长沙博大泌尿专科医院。



李平院长(右一)亲自送病人进手术室,对病人关爱有加。

刚下飞机的李平院长就向博大医院提交了一份成立长沙男科博导名医堂的方案，这种紧迫感，源自于当时长沙地区男科学术和临床业务与一线城市上的差距。“作为男科医生，我很清楚各种男科疾病给患者带来的莫大痛苦，我能做的就是站在患者的角度，想尽一切办法，为他们提供优质的医疗技术服务。”李平院长如是说。

2010年3月，长沙博大泌尿专科医院博导名医堂正式成立，著名泌尿男科专家蒋先镇、黎建华、石新民等一大批专家汇集于此，有效地提高了长沙地区男科医疗服务水平。

■祝晓东

湖南周边最美自驾线路，五一小长假约起来！

距离五一小长假只有几天时间了，很多人都在纠结应该去哪里玩？湖南天天自驾在这里为你特别准备了五一小长假最美自驾游攻略，向西、向南抑或向东，总有一款适合你！

线路之一：带着父母去旅行——江西龙虎山自驾三日游，带你领略龙虎丹霞风景。

线路之二：带着孩子去旅行——重庆武隆、阿依河自驾三日游。探索《爸爸去哪儿2》、《变形金刚4》拍摄地的奥秘。

线路之三：徒步探险之旅——八大公山自驾三日游，体验与世隔绝的重返自然。

线路之四：温泉登山之旅——武功山、万龙国际温泉度假酒店自驾两日游。登高去十万亩天上草甸，泡一泡五星天然氡汤养生温泉。

线路之五：养生摄影之旅——龙女温泉、高椅岭、苏仙岭自驾两日游。去看看被上帝遗忘的地方。

现在报名任一条线路每车送价值796元法国原装原瓶红酒一对。详情可关注湖南天天旅游微信公众号：TTLTY\_925。报名咨询电话：4007507878，0731-84157778。

## 惠民活动

五一不休假 专家免费看

这个五一期间，长沙博大泌尿专科医院将开展“免费看专家”活动，届时，著名泌尿男科专家、中国泌尿外科专业委员会副主任委员何长民教授，湖南省男科学专业委员会主任委员、中南大学湘雅三医院原泌尿外科主任等将莅临长沙博大泌尿专科医院亲诊，市民可免挂号费接受专家诊疗，详情可拨打电话0731-84415555进行咨询。

您自驾首选的信息门户  
www.0731zjy.com  
自驾游QQ:198895510

**华声** 旅游

本栏目由 三湘都市报广告营销中心 主办  
长沙三湘文化发展有限公司 独家经营

广告刊登热线：  
186 7030 1777  
0731-84157778  
84155778

本广告同步于华声在线www.voc.com.cn上发布  
每周一、三定期刊登

中国·酉阳桃花源  
Taohuayuan Youyang China

AAAAA  
中国非物质文化遗产  
中国旅游标志

国家5A级景区·【桃花源记】原型地  
世外桃源 伏羲洞 重庆 酉阳

世界上有两个桃花源，一个在您心中，一个在重庆酉阳

各大旅行社均可报名

重庆酉阳、乾州古城、矮寨大桥	汽车特价二日游 (长沙起止)	299元/人	每周六出发
重庆酉阳、乾州古城、矮寨大桥、边城	汽车三日游 (长沙起止)	399元/人	每周五出发
重庆酉阳、阿依河、乌江画廊、龚滩古镇	汽车三日游 特价	399元/人	每周五出发